

贵州山体滑坡 107人被埋

现场下雨滑坡仍在继续 温家宝批示千方百计抢救

28日14时左右,贵州省关岭县岗乌镇大寨村因连续强降雨引发山体滑坡。滑坡共造成岗乌镇大寨村大寨、永乐两个村民组38户107人被掩埋。温家宝总理迅速作出重要指示,要求组织力量查明情况,千方百计抢救人员,同时防止周边地区发生类似事故,确保人民群众生命安全。

岗乌镇从27日晚上开始下雨,初步估计降水量已经达到200毫米。目前滑坡现场仍在下雨,滑坡还在继续。事故现场需步行五公里才能到达。

针对贵州灾情,国家减灾委、民政部紧急启动国家四级救灾应急响应,贵州省民政厅启动一级救灾应急响应。

村民岑朝阳在电话里告诉记者,下午他正在家里喂猪,听到滑坡发生的声音,赶快往外跑,边跑边叫村民疏散,但已经来不及了,跟在他身后的几个村民就没有跑出来。

新华社



关岭县岗乌镇大寨村,武警官兵帮助群众转移

新华社发(龙荣芳 摄)

汽车召回新规 最快年内出台

日前有报道称,于2004年开始实施的《缺陷汽车召回管理规定》(简称“旧规”)目前正在重新修改制定中,极有可能于年内出台;同时,《缺陷汽车召回管理规定》新规(简称“新规”)或将由国家质检总局下设部门规章的级别,最终升格为国家行政法规或法律。

而在升级后的“新规”送审稿中规定,“生产者违反规定,构成产品质量法律法规规定的违法行为,逾期仍未改正的,可处以20万元以上50万元以下罚款;生产企业拒不承担责任,将受到货值金额三倍的罚款;造成严重后果的吊销许可证、撤销认证证书;构成犯罪的,依法追究刑事责任。”

据悉,今年年初的丰田在美大规模召回事件或是我国“新规”出台的导火索。 据《广州日报》

武汉拟废年票制 过桥改记次收费

最近,武汉的车主们纷纷在网上发表言论,批评该市即将取消路桥年票制,改行计次收费的改革。

武汉横跨长江与汉江,江上共有9座桥梁,8年来一直实行年票制。而这项改革,将让武汉车主的路桥费负担增加1.5倍。

据武汉市城市基础设施建设基金办公室透露,“六桥一隧一路”的回购和建设总投资为141.52亿元,投资来源全部为银行贷款。目前武汉市收费路桥隧贷款总额仍高达100多亿元,每年仅利息就得十多个亿;然而,去年武汉全市收取的路桥费仅有4.12亿元,还不足以偿还一半的利息。

据武汉市城市基础设施建设基金办公室透露,“六桥一隧一路”的回购和建设总投资为141.52亿元,投资来源全部为银行贷款。目前武汉市收费路桥隧贷款总额仍高达100多亿元,每年仅利息就得十多个亿;然而,去年武汉全市收取的路桥费仅有4.12亿元,还不足以偿还一半的利息。

据《广州日报》

山东济宁采煤 造成35万亩地塌陷

采煤造成的土地塌陷使济宁自上世纪90年代初以来,已累计搬迁49个村庄,55个机关、企事业单位,涉及近10万人。济宁市国土资源局局长刘绪平介绍说:“至2009年底,济宁因采煤造成土地塌陷达35万亩,且以每年3万多亩的速度递增。”

这些年,济宁转变过去以恢复耕地为主的治理观念。刘绪平介绍,济宁编制了矿区采煤塌陷地治理专项规划,确定11个重点治理区域、24个重点治理工程,到2020年治理塌陷地24.88万亩,恢复耕地11.59万亩。同时,到2020年搬迁562个村庄,将其合并为183个中心村,节约土地5.7万亩,释放煤炭资源28.4亿吨。 据《人民日报》

政府拨款为7000尖子生补课

广州高考倾斜政策被指不公平

广州今年高考成绩取得历史性突破,超五成考生可上本科,近100%学生可上大学!何以有如此好的成绩?27日,广州市教育局接受采访时透露了一个秘诀:这个成绩在一定程度上与广州创新备考方法分不开,其中,有7000名尖子生获得拨款补课,这种方法初显成效。不过,有家长却认为此举不公平。

据广州市教育局教研室主任黄宪介绍,这两年来,市教研室建立了“尖子生”培养机制。据悉,在“尖子生”培养机制上,市教育局有专项拨款,去年为30万元,今年为11万元。如此专款补优,会否影响教育公平?广州市教育局局长华同旭说,“尖子生沙龙”备考方式并不影响教育公平,在教育均衡发展背景下的战略背景下,这是一种“战术”的运用。

据《新快报》

人民日报发5文“针”挑入托难

报道已引起了中央高度重视可能会专门着手解决

昨天,《人民日报》发布《幼儿园为什么缺老师》,这已是“如何破解入托难”的第五篇文章。报道分析了“入托难”的原因,矛头直指其根源——政府未将幼儿园纳入义务教育范畴,并对“如何破解入托难”提出了一系列建设性意见。

系列文章刊出后,立即在网上引起了重大反响,一些重点门户网站争相转载。一些网友在跟帖中猜测,作为国家最高的权威媒体,可能是国家对幼儿园“入托难”、“收费高”等问题要采取重大举措的前兆。

5篇文章的标题

- 6月21日 《幼儿园怎么成了稀缺资源》
- 6月22日 《学前教育,算基础教育吗》
- 6月23日 《民办幼儿园,能否顶起半边天》
- 6月25日 《农村娃娃进城,入托怎样均等化》
- 6月28日 《幼儿园为什么缺老师》

解读

系列报道引起强烈反响

昨天上午,采写第一篇《幼儿园怎么成了稀缺资源》报道的《人民日报》政文部倪光辉对记者表示,之前《人民日报》在读者来信版通过读者来信的形式连续刊登过三期入托难问题,在社会上反响强烈。

“那次是通过读者的嘴反映出‘入托难’这一突出社会问题,这次是通过我们记者到各地去采访,然后获得更为详细的材料,更详尽地了解现状后,刊出五期系列报道。”倪光辉说。

倪光辉介绍,以《人民日报》总编室和政文部教育组联合策划推出这一系列报道,比上一次更上一个层次。系列文章刊发后,在

社会各界同样引起了强烈反响,并引起了中央领导的高度重视,可能会专门着手解决这一关系社会民生和长远发展的突出问题。

“我们一直在关注这个问题,身边的一些同事的孩子上幼儿园也很困难,遇到了同样的问题。从今年的教育规划纲要看,专门拿出一章来提这个问题。”倪光辉说。

上幼儿园难,近年矛盾凸显。报社采编互动、报网互动,集中各分社力量深入一线采访,邀专家分析,提出对策。系列报道产生的社会广泛影响,得到相关领导和部门的关注和肯定。

据《法制晚报》

浙江工业大学中外合作办学招生
INTERNATIONAL COLLEGE ZHEJIANG UNIVERSITY OF TECHNOLOGY

经浙江省教育厅浙教外[2004]22号文件批准,浙江工业大学与澳大利亚North Melbourne Institute of TAFE进行课程合作,教学计划由中外合作双方共同制订,核心专业课程由外籍资深教师授课,采取英文版教材,旨在培养符合当今社会发展和科技进步的外语好、知识新、技能强的国际化人才。2010年开设国际贸易、工商管理等专业。

招生对象:广大考生、高中毕业及同等学力的学生。

● 欢迎垂询

报名点 | 杭州: 0571-86673767 86699192 86699194 88320162
Http://www.gjxy.zjtu.edu.cn/ Http://www.zgdgh.com/

2010第二届杭嘉湖丝绸新品服装博览会
暨上海名品折扣特卖会

弘扬丝绸文化 汇聚丝绸精品

最流行的款式 最动心的价格

开展前三天 价格教到底 礼品送到底 工厂直供 低价极限 震撼全城

一年一度 仅此一次 请记住丝绸服装 零利润大特卖 12号结束 机会难得

地址:南京市规划建设展览馆(原江苏展览馆) 地铁:1号线玄武门站下即可
时间:6月30日-7月12日(9:00-18:00) 公交:1/8/15/22/25/26/30/35/路途经玄武湖公园站下即可